



平成26年8月25日

各位

会社名 **株式会社インテリックス**
 代表者名 代表取締役社長 山本 卓也
 (コード8940 東証第二部)
 問合せ先 専務取締役 鶴田 豊彦
 TEL 03-5766-7639

(訂正) 「平成26年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成26年7月14日に公表いたしました「平成26年5月期 決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、一部訂正箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。訂正箇所には、下線を付しております。

なお、本件訂正による連結財務諸表に与える影響はありません。

記

■訂正箇所

添付資料 25ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報
 当連結会計年度 (自 平成25年6月1日 至 平成26年5月31日)

<訂正前>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務 諸表計上額
	中古マンション 再生流通事業	その他 不動産事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	22,844,582	3,536,722	26,381,304	-	26,381,304
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	-	-	-	-
計	22,844,582	3,536,722	26,381,304	-	26,381,304
セグメント利益	1,393,886	493,517	1,887,403	△390,044	1,497,359
セグメント資産	11,174,601	5,641,432	16,816,034	3,147,810	19,963,845
その他の項目					
減価償却費	15,023	44,784	59,808	2,862	62,670
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	10,784	<u>288,698</u>	<u>299,483</u>	1,563	<u>301,046</u>

<訂正後>

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務 諸表計上額
	中古マンション 再生流通事業	その他 不動産事業	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	22,844,582	3,536,722	26,381,304	-	26,381,304
セグメント間の内部売上高 又は振替高	-	-	-	-	-
計	22,844,582	3,536,722	26,381,304	-	26,381,304
セグメント利益	1,393,886	493,517	1,887,403	△390,044	1,497,359
セグメント資産	11,174,601	5,641,432	16,816,034	3,147,810	19,963,845
その他の項目					
減価償却費	15,023	44,784	59,808	2,862	62,670
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	10,784	<u>187,382</u>	<u>198,167</u>	1,563	<u>199,731</u>

以 上